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Милош Н. Ђурић  (1892 – 1967)

«Иди за својом искром и нећеш погрешити»

Милош Н. Ђурић рођен је 14. јануара 1892. године у Бенковцу (славонском), од оца 
Николе Ђурића, учитеља, и мајке Теофаније, рођене Радаковић. Основну школу 
учио је у Броду на Сави а завршио у Бодеграјима јула 1903. Прва три разреда средње 
школе – класичне гимназије, завршио је у Пожеги, а осталих пет разреда у Краљевској 
доњоградској гимназији у Загребу, у којој је положио и испит зрелости, у јуну 1911. 
године. После осам семестара универзитетских студија у Загребу на групи за класичну 
филологију и философију, добио је апсолуторијум 14. јануара 1916. године. Дипломирао 
је на Философском  факултету у Београду, после два семестра студија. Испит за 
професора средње школе положио је у априлу 1922. Докторирао је у Загребу 11. марта 
1929. године, одбранивши тезу Проблеми философије културе, пред комисијом коју су 
чинили професори др Алберт Базала и др Степан Матичевић.
Своје службовање је почео као учитељ, у октобру 1916. године, у Реалној гимназији у 
Сремској Митровици, где је остао до августа 1920. када је постављен за професора Реалне 
гимназије у Земуну. У октобру 1923. премештен је у Другу мушку гимназију у Београду. 
На Философском факултету у Београду започео је да ради у септембру 1928. године. 
За доцента на катедри философије изабран је у мају 1933. а за ванредног професора 
у септембру 1938. Требало је да замени др Драгишу М. Ђурића и преузме катедру 
философије, група – историја философије и етика, у марту 1941. али је Други светски 
рат омео овај избор. За време рата, окупаторске власти су га пензионисале и удаљиле са 
Универзитета јер је одбио да потпише Апел српском народу, проглас против комуниста. 
После рата, наставља рад на Философском факултету, на катедри за философију, на којој 
се није дуго задржао, јер је у октобру 1946. године постављен за ванредног професора на 
катедри класичне филологије (латински и грчки језик). За редовног професора изабран 
је у јуну 1950. године. Пензионисан је 26. јуна 1962. године. И после пензионисања, 
наставио је да предаје историју хеленске књижевности на Философском факултету у 
Београду.  За дописног члана Српске академије наука и уметности изабран је 1955. а за 
редовног 1961. године.
Умро је 5. децембра 1967. године.

Извршиоци усменог тестамента Зоре Ђурић, удовице пок. академика Милоша 
Ђурића, професори Универзитета Андрија Стојковић и Миодраг Цекић, предали су 
Универзитетској библиотеци «Светозар Марковић» у Београду 22. августа 1991. године 
следећа документа из заоставштине академика Милоша Ђурића:
1. Лична документа (оригинали)
2. Изјаве саучешћа поводом смрти Милоша Ђурића (оригинали)
3. Честитке Милошу Ђурићу: за избор за члана САНУ, за 50 година рада и за Нову 
 1965. годину (оригинали)

1Милош Н. Ђурић је инсистирао да  -филозофија-  буде философија, без з, јер је тада ова наука  љубав према мудрости, а 
са з је љубав према мраку. Зато ће се  у овом уводу писати -философија-.
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4. Писма Милошу Ђурићу (оригинали)
5. Допис – реферат проф. Драгише Ђурића Философском факултету у Београду о 
 Милошу Ђурићу (копија с оригиналним потписом)
6. Копије неколико чланака Милоша Н. Ђурића у периоду 1958.-1966. година
7. Страни прикази списа Милоша Н. Ћурића у периоду 1925.-1961. година   (копије )
8. Копије докумената о оснивању Задужбине «Библиотека М. Н. Ђурића – Задужбина
 Растка М. Ђурића» при Философском факултету у Београду
9. Оригиналне фотографије  (12 комада)
10. Ксерокскопије школских  и других докумената  (2 фасцикле) 

Документа су предата Одељењу реткости Универзитетске библиотеке и укључена су у Збирку 
архивске грађе која се чува у њему.
Ове, 424 обрађене јединице личног фонда, дају слику о Милошу Н. Ђурићу, професору, 
научнику, човеку.

 

ДЕТИЊСТВО И ШКОЛОВАЊЕ 
Не могу добро да се сетим ране младости, али имам неких живих сећања. Најживље се сећам 
оца како учи енглески. Народне песме биле су прве књиге које ми је отац, учитељ, ставио у 
руке. Свих оних девет књига знао сам напамет. Често сам се враћао Вишњићу. Кад год сам 
зажелео да осетим сву лепоту и дубину народног говора. Да. Вишњић је наш Хомер. Учитељ 
ми се звао Марковац, био је добар. Мислим да су први учитељи судбоносни. У дворишту смо 
имали позориште у коме смо играли и једну моју драму коју сам написао као гимназијалац. 
И професори су ми били добри, нарочито за грчки и латински језик. Њихове расправе 
сам читао са уживањем као да лижем мед. У шестом разреду преводио сам већ Есхиловог 
«Прометеја». Никад нисам фалио из школе. Кад сам био болестан долазио сам на предавања. 
Сећам се, једном сам имао грозницу. Професор је приметио да сам блед и послао ме је кући. 
На универзитету највише времена сам проводио у библиотекама. Кад је долазио «Српски 
књижевни гласник» то нам је био празник. 

отацмајка
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Аријана, Лукијана, Лонга и друге и написао низ студија, огледа и распрва о тим писцима.
Највише напора сам уложио и највише волим своје дело «Историја хеленске етике» коју сам 
почео још у бањичком логору 1941. Ту сам показао да историја хеленске етике није историја 
минулих схватања света, живота, ни извор историјских сазнања, него један од најмоћнијих 
културнотворних чинилаца и ризница свагда актуелних и животних вредности. Понекад се 
чини да су Хелени као философи одиграли своју улогу, да су за свагда утонули под површину 
времена, али су они беспрекидно, од времена до времена добри пливачи и рониоци, као и 
њихов довитљиви и сналажљиви Одисеј; излазе на светлост али не да нам буду норма него, 
као што је рекао Т. Зјелински, да буду семе и да изазивају смисао за развитак етичке свести.
Мислим да су они који су ми награду додељивали имали на уму мој превод «Илијаде» и 
«Одисеје». То су моји највећи преводилачки подвизи. «Илијада» је код нас превођена 
више пута, чак и у десетерцу. Ја сам је превео у хексаметру, како је и писана. И Маретићев 
превод је добар, али је он располагао нашом лексиком само до Крањчевића. Ја сам био у 
повољнијем положају јер сам се користио језиком Дучића, Војислава Илића и читаве плејаде 
наших приповедача. То је огледало српскохрватског језика којим се говори у свим нашим 
крајевима.

 

2Акт Библиотеке  06 Бр. 676/1 од 23. 8. 1991. потписала је Анђа Тошић, руководилац Одељења реткости

КЊИЖЕВНИ РАД

Свој књижевни рад ја сам почео поезијом, 
књижевном критиком и проучавањима 
народне поезије. То је било 1912. године. 
После тога сам напустио поезију и почео се 
бавити упоредо и књижевношћу и науком. 
То може да покаже часопис «Вихор» који је 
издавао мој пријатељ Владимир Черина, и у 
којем сам ја био сауредник. То је било пре 
Првог светског рата. Сви моји радови који 
су дошли после тога углавном су посвећени 
философији, нарочито етици; у тој 
светлости продужио сам изучавање народне 
поезије. У то време почео сам се бавити и 
превођењем. Један од првих мојих превода 
био је Софоклова «Антигона», објављен 
1922. Тај превод, међутим, завршио сам још 
1914. и предао га Јовану Скерлићу. Скерлић 
је намеравао да га објави у «Српском 
књижевном гласнику», али је рат прекинуо 
објављивање. 
Поред модерних философа и психолога – 
Тагора, Дјуранта, Адлера и Јунга, превео сам 
целог Есхила, затим сам преводио Софокла, 
Еурипида, Аристофана, Ксенофонта, 
Платона, Аристотела, Епикура, Плутарха, 
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ТИ У ДИПЛЕ СВИРАШ, А ЈА ПРЕДАЈЕМ ЕТИКУ

Када је за време Другог светског рата, тадашњи министар просвете Велибор Јонић позвао 
београдске културне раднике да потпишу апел против комуниста, Милош Ђурић је то одлучно 
одбио.
«Не могу да потпишем апел против партизана када се међу њима налази више од половине 
мојих студената. Шта ће ми рећи када се поново сретнемо»? – рекао је професор. «Потпиши, 
Мишо, страдаћеш», дошапнуо му је један професор музике. «Лако је теби» - обрати се Ђурић 
професору, «ти у некакве дипле свираш, а ја предајем етику».
Послат је у концентрациони логор на Бањици где је провео тешке дане којих се нерадо сећа. 
А када их се сети увек му се укаже слика јутра и тренутка како броји капуте које су оставили 
стрељани те ноћи. 
«Тешко ми је било, што мој син, васпитан напредним идејама није знао зашто сам тамо 
одведен. Било ми је тешко због помисли да ће он можда мислити да су ме тамо одвели не као 
родољуба. Срећом, дознао је прави разлог».
Растко, свршени матурант, син јединац Милоша Ђурића, погинуо је пред крај рата 8. априла 
1945. у Сољанима, у Славонији, јуришајући на непријатељске положаје. Отац је тражио по 
бојиштима тело свог сина, али га није нашао. Бол за сином учинио га је још племенитијим. 
Он је у својим ученицима налазио синове и кћери, у сарадницима другове, у пријатељима 
браћу и сестре, у патњи мудрост, у сталном раду победу над болом.

Растко са оцем и 
мајком Милицом

Пропусница за пренос посмртних остатака сина Растка
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О МИЛОШУ Н. ЂУРИЋУ

Као човек, зрачио је неком својеврсном ведром топлином, којом је себе одржавао и друге 
освајао. Трудио се увек да у људима види више добрих особина него што су их понекад 
имали, јер је био изнад свега хуманист и хуман човек. То осећање у њему развило је дубоко 
и дуготрајно друговање са античком философијом, књижевношћу и културом. Сматрао је 
да се нарочито морају неговати велики принципи хуманости и слободе. Ђурић се својим 
човекољубљем увек истицао. Био је готов да у сваком човеку види само његове добре стране 
и да их истиче у свакој прилици. Можда је ту мало претеривао, јер камо лепе среће да сви 
људи изгледају онако какве их је Милош Н. Ђурић желео представити! Али, то је изванредан 
и редак пример велике широкогрудости према онима који му нису узвраћали истом мером. 
Ђурић је, истина, и у уметности тражио лепо и трудио се да нађе израз за све оно што је 
лепо. У томе се огледа велики склад између Ђурића књижевника, философа-етичара и његове 
личне етике. Милош Ђурић је био врло комуникативан човек. Лако је успостављао контакте 
са људима, како на научној тако и на људској основи. Био је сушта супротност кабинетском 
писцу, понашао се како је говорио, за њега је теорија без праксе била мртва. Залагао се за сталну 
утакмицу у чинењу добра. Од философа је тражио да пруже пример како треба радити. Није 
поклекнуо ни пред силом и примио је последице тог храброг чина. Многи његови ученици 
наставиће тамо где је он стао и достићи можда лепоту његове речи али сигурно да никада 
неће имати топлину његове личности.
Ђурић је објавио близу 400 библиографских јединица радова из области класичне књижевности 
и философије, преко 10.000 страница оригиналног текста. Томе треба прикључити, по свом 
обиму и значењу, ништа мање значајан преводилачки рад и пожртвовани рад на катедри 
београдског Философског факултета. Постојали су, истина, и пре Милоша Ђурића, преводи 
Хомерови и дугих хеленских класичара, али обојени изразитом жељом да се механички 
и граматички пренесе дух оригинала на српски текст, они су нам уствари доносили само 
спарушену душу епова о освајању Троје и авантурама Одисеја. Милош Ђурић значи цео 
преокрет. Осећајући готово подједнако језик Вишњића и грчких трагичара, он је готово уз 
минимални губитак претакао поезију једног језика у други. Међутим, сами преводи не би 
били довољни да једном нашем савременику открију сав сјај античког доба. Дистанцу од 
преко 20 векова требало је савладати и студијама и есејима. Обожавалац Вишњића и Есхила 
располагао је и том врлином. Заинтересован проблемом културе, упознат са основним 
философским проблемима Индије и Кине и упућен у токове европске мисли, Милош Ђурић 
је настојавао да увек пружи интегралну слику света у коме је први пут у историји учињен 
покушај да се докуче чисти  закони људског мишљења. Научника веће амплитуде досада 
нисмо имали.

Ђурић као студент Ђурић са студентима на Авали 1953.
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ЛИЧНА     ДОКУМЕНТА

                 Ибр. 4298
1.                1903. фебруар 21/ 6. март, Окучани
                   Извод из протокола крштених православне источне српске цркве, 
                   храма Св. Архангела Михаила у Окучани[ма]. Препис. Копија. Л. 1.

                                                                                         Ибр. 4290
2.                1911. јун 26, Загреб
                   Свједоџба зрелости Кр[аљевске] Доњоградске велике гимназије у 
                   Загребу. Копија. Л. 1.
 

                                                                                         Ибр. 4291
3.                1920. октобар 8, Београд
                   Уверење Философског факултета о положеном дипломском испиту.
                   Копија. Л. 1.

                                                                                         Ибр. 4292
4.                1928. септембар 25, Београд
                   Диплома о положеном испиту за професора средњих школа. Копија. 
                   Л. 2
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                                                                                         Ибр. 4277/1
5.    1923. март 30, Земун
                   Путна исправа Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца. Л. 12.

  

                                                                                            Ибр. 4277/2
6.         1954. јун 21, Београд
                  Путна исправа ФНРЈ. Л. 16.

                       
                                                                                           Ибр. 4277/3
7.         1929, [Београд]
                   Платна књижица. Л. 34.

                                                                                            Ибр. 4277/4                    
8.                1948. април 19, Београд
                   Службеничка књижица број 128597. Л. 8.

                                                                                            Ибр. 4277/5
9.                1955. јули 5, Београд
                   Здравствена легитимација. Л. 32.

                                                                                            Ибр. 4277/6
10.             1953
                  Легитимација Савеза књижевника Југославије бр. 35. Л. 6.
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                                                                                          Ибр. 4277/7
11.             1961. јануар 1.
                  Легитимација Европског удружења писаца. Италијански. Л. 1.

                                                                                          Ибр. 4277/9
12.             1961.
                  Чланска карта Удружења писаца уџбеника НРС. Л. 2.

                                                                                         Ибр. 4277/10
13.             1956.
                  Легитимација Савеза преводилаца Југославије бр. 12. Л. 6.

                                                                                          Ибр. 4277/11
14.             1951. новембар 18.
                  Чланска карта бр. 7. Удружење преводилаца Народне републике 
                  Србије. Л. 1.
                                            
                                                  Ибр. 4277/12
15.             1951. март 25, Београд
                  Чланска карта Српског Филозофског друштва Београд. Л. 1.

                                                                                              Ибр. 4277/12
16.             1959. новембар 27, Београд
                   Чланска карта Српског Филозофског друштва Београд. Л. 1.

                                                                                            Ибр. 4277/13
17.             1959. јануар 1, Београд
                   Чланска карта бр. 51 Клуба Српске академије наука. Л. 2.
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                                                                                              Ибр. 4277/14
18.             1959.
                  Чланска карта. Клуб универзитетских наставника и
                  вануниверзитетских научних радника. Л. 1.

                                                                                              Ибр. 4277/15
19.             1965-66.
                  Чланска карта Клуба уметничке академије. Л. 1.

                                                                                              Ибр. 4277/8
20.             1955. септембар 4-11, Рим
                  Чланска карта учесника 10. Међународног конгреса историјских 
                  наука. Италијански. Л. 1.

                                                                                              Ибр. 4299
21.             Милош Ђурић. [Биографија]. Рукопис. Копија. Л. 5.

                                                                                             Ибр. 4300
22.   Биографија Д-ра Милоша Н. Ђурића, управника Философског 
                  семинара. Рукопис. Копија. Л. 2.

                                                                                               Ибр. 4301
23.    Curriculum vitae и радови (оригинални и преводи) Дра Милоша 
                  Ђурића. Рукопис. Копија. Л. 9.

                                                                                               Ибр. 4320
24.             1929. август 15, Београд
                  Указ о одликовању Милоша Ђурића краљевским орденом Светога    
                  Саве петог реда. Копија. Л. 1.

                                                                                               Ибр. 4321
25.             1964. октобар 17, Београд
                  Уверење којим се потврђује да је Милош Николе Ђурић носилац 
                  ордена рада са црвеном заставом. Копија. Л. 1.
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                                                                                                       Ибр. 4326
26.             1971. децембар 26, Београд 
                  Повеља Српске академије наука и уметности Милошу Ђурићу.
                  Изабран је 21. децембра 1961. за редовног члана. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4283-4285
27.             1941. март 14, Београд
                  Мишљење Драгише М. Ђурића о Милошу Ђурићу и пропратна 
                  писма  упућена  декану и Савету Философског факултета у Београду. 
                  Л. 8.

ДОКУМЕНТА  О  КРЕТАЊУ  У  СЛУЖБИ

                                                                                                        Ибр. 4302
28.             1946. октобар 16.
                  Одлука о постављењу за ванредног професора Философског 
                  факултета Универзитета у Београду на катедри класична 
                  филологија ( Латински и Грчки). Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4303
29.             1947. септембар 15.
                  Решење о превођењу у звање ванредног професора. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4304
30.             1950. јуни 15.
                  Решење о постављењу за редовног професора за предмет класична 
                  филологија. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4323
31.             1951. април 23.
                  Решење којим се Ђурић, заједно са још шест личности, поставља 
                  за спољног сарадника Института за проучавање књижевности 
                  Српске академије наука у Београду. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4305
32.             1952. мај 15.
                  Решење о превођењу у звање редовног професора. Копија. Л. 2.
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                                                                                                        Ибр. 4306
33.             1955. април 25.
                  Решење о признавању у радни стаж ранијег времена запослења. 
                  Копија. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4293
34.             1958. мај 23.
                  Решење Филозофског факултета у Београду којим се одређује 
                  положајна плата  за  радно место шефа  катедре на Филозофском 
                  факултет. Копија. Л.1.

                                                                                                        Ибр. 4294, Ибр. 4307
35.             1962. јуни 8.
                  Решење Филозофско-историског факултета Универзитета у 
                  Београду о одређивању плате. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4295, Ибр. 4308
36.             1962. јуни 28.
                  Одлука о разрешењу дужности ради одласка у пензију. Копија. 

                  Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4319
37.             1967. фебруар 22.
                  Уговор о делу између Филозофског факултета, потписан декан 
                  Михаило Марковић и Милоша Ђурића, пензионисаног редовног 
                  професора. Ђурић треба да држи два предавања недељно из 
                  Историје хеленске књижевности за студенте Филозофског 
                  факултета. Копија. Л. 1.

                    
                     

РАДОВИ    МИЛОША  ЂУРИЋА  У  ПЕРИОДИЦИ  
У ПЕРИОДУ ОД  1958.  ДО  1966.

                Ибр. 4281/1
38.             1958. јануар 10.
                  Čovek je čoveku svetinja // Književne novine. God. 9, br. 59-60 (10. 
                  januar 1958 ) str.1,7
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                                                                                                       Ибр. 4281/2
39.             1959. јануар 1.
                  O Panu, Dionisu i Apolonu // Književne novine. God.10, br. 82-83 (1. 
                  januar 1959) str.12

                                                                                                       Ибр. 4281/3
40.             1959. септембар 25. 
                  O caru pevaču, pesniku i pešaku // Književne novine. God.10, br.102 
                  (25. septembar 1959) str.1

                                                                                                       Ибр. 4281/5
41.             1960. фебруар 12
                  Muzikalnost Homerova // Književne novine. God.11, br.112 (12. 
                  februar 1960) str. 1

                                                                                                       Ибр. 4281/4
42.             1960. јули 24.
                  Како човек постаје “вјечна зубља вјечне помрчине” // Борба. Год. 
                  25, бр. 174 ( 24. јули 1960) стр. 9
  

                                                                                                       Ибр. 4281/8
43.             1962. јануар 28.
                  Kako je nefilosofski narod prihvatio filosofiju // Književne novine. 
                  God.14, br. 163 ( 28. januar 1962) str. 5

                                                                                                        Ибр. 4281/9
44.             1962. април 20.
                  Demosten kao politički rukovodilac // Književne novine. God.14, br. 
                  169 (20. april 1962) str. 5

                                                                                                       Ибр. 4281/7
45.             1962. јун 3.
                  Хеленске калистије : надметање за првенство у лепоти у старом 
                  свету // Спорт и свет. Год. 7, бр. 297 ( 3. јун 1962 ) стр. 20

                                                                                                       Ибр. 4281/6
46.             1962. септембар 21.
                  Hesiod, Parmenid, Njegoš i Laza Kostić // Književne novine. God.14, 
                  br.180 ( 21. septembar 1962 ) str. 5
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                                                                                                       Ибр. 4281/10
47.             1963. децембар 4.
                  O istraživanju starinskog društva // Mladost. God. 8, br. 373 ( 4. 
                  decembar 1963 ) str. 6

                                                                                                       Ибр. 4281/11
48.             1966. јун 12.
                  Марко Краљевић заштитник правде, Нин. Год. 16, бр. 806 (12. јун 
                  196)  стр. 9
                             

СТРАНИ  ПРИКАЗИ  ДЕЛА  МИЛОША  Н.  ЂУРИЋА

                                                                                                       Ибр. 4280/1
49.             1925. октобар 27.
                  Jugoslavische Literatur // Prager Presse (27. Oktober 1925)

3

                  ( о књигама М. Ђурића – Филозофија панхуманизма и Мит о  
                  сунчевој сестри из 1922.)

                                                                                                       Ибр. 4280/2
50.             1927. јануар 26.
                  Literatur / N. Lj-v. // Prager Presse (26. Januar 1927)
                  ( о издањима Српске књижевне задруге, између осталих и     
                  трагедијама Агамемнон, Антигона-Софокле у преводу М. Ђурића)

                                                                                                       Ибр. 4280/3
51.             1939. јуни 25.
                  Der Tag von Kossowo / von Gerhart Hermann. // Deutsche Zukunft: 
                  Wochenzeitung für Politik, Wirtschaft und Kultur. (25. Juni 1939) str. 
                  5 (помиње се Ђурићево дело Видовданска етика)

                                                                                                       Ибр. 4280/4
52.             1953. децембар 4.
                  Short reviews / Robert Browning. // The Classical Review. N.S., 
                  God.3, br. 3,4, (Dec. 1953 ) str. 193-194
                  (приказ Ђурићевог дела Историја хеленске књижевности објављеног 1951. )

                                                                                                        Ибр. 4280/5
53.             1956.  јун 29.
    Η ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ ΓΙΟΓΚΟΣΛΑΒΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΤΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΟΣΙΝ ΤΟΥ
    ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ / ΤΡ. ΚΩΣΤΙΤΣ, То bима, 29. јун 1956. стр. 4
    (Крсташки рат југословенског хеленисте за ширење грчког духа)

3За неке чланке нису нађени потпуни библиографски подаци, већ је преписано само оно што се налазило на копији чланка.
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                                                                                                       Ибр. 4280/6
54.             1961. новембар 29.
    Et portræt af Ivo Andric / tegnet af Vladimir Dedijer. //
    Information.( 29. november 1961)
    ( о држању  Иве Андрића, Исидоре Секулић, Милоша Ђурића за 
                  време Другог светског рата)

                                                                                                Ибр.4280/7
55.             1961. новембар 30.
    Sig, Andric sagde, Andric ikke var hjemme // Berlingske   ?,  ( 30.XI 1961)
    ( о држању  Иве Андрића, Исидоре Секулић, Милоша Ђурића за 
                  време Другог светског рата)

КОПИЈЕ ЧЛАНАКА О ЖИВОТУ И ДЕЛУ 
МИЛОША Н. ЂУРИЋА

                                                                                                        Ибр. 4311
56.             1918. јули 2.          
                  Zaplijenjena književno-filozofijska studija // Jug. God. 1, br. 96 (2.srpnja 1918 )

                                                                                                        Ибр. 4311
57.             1918. јули 2.
                  Konfiskation eines philosophischen Werkes // Die Drau. God. 51, br.149 
                  ( 2 Juli 1918 )

                                                                                                        Ибр. 4312
58.             1918. децембар 23.
                  Miloš Gjurić: Smrt majke jugovića // Hrvatska država. God.2, br. 279 
                  ( 23. рrosinca 1918 )

                                                                                                        Ибр. 4296/2
59.             1919. август 10.
                  Јавна предавања // Панчевац. Год. 1, бр. 17 (10. август 1919)

                                                                                                        Ибр. 4296/1
60.    1919. август 10.
    Два јавна предавања // Војводина. Год. 1, бр. 19 (10. август 1919) стр. 3

                                                                                                 Ибр. 4296/3
61.             1919. август 13.
    Јавна предавања у Вршцу // Нова Зора. Год. 2, бр. 61 (13. август 1919) стр. 2



17

                                                                                                   Ибр. 4296/3
62.             1919. август 15.
    Приказ. Нови аманети // Нова Зора. Год. 2, бр. 62 (15. август 1919 )

                                                                                                  Ибр. 4296/1
63.             1919. август 16.
                  Јавна предавања // Правда. Год. 15, бр. 276 ( 16. август 1919) стр. 1

                                                                                                        Ибр.4296/4
64.             1934. мај 17.
                  Сафо, најзанимљивија личност грчке поезије // Политика. Год. 31, 
                  бр. 9339 (17. мај 1934) стр. 9  

                                                                                                        Ибр. 4309/1       
65.             1935. септембар 9.
                  Др Милош Ђурић: “Хесиод и грчка филозофија” / В. С. Р. // Правда.
                  Год. 31, бр. 11147 ( 9. новембар 1935) стр. 11

                                                                                                        Ибр. 4309/2
66.             1954. новембар 24.
                  Како су пронашли себе. Добри путеви човекови // Омладина. 
                  Год.10, бр. 48 ( 24. новембар 1954 ) стр. 6

                                                                                                        Ибр. 4309/3
67.             1957. јул 7.
                  Портрет. Милош Ђурић / М. // Политика. Год. 54, бр. 15860 ( 7. јул 
                  1957 ) стр.13

                                                                                                     Ибр. 4339/1
68.           1957. децембар 24.
                  Са јучерашње седнице Савета за културу Србије. Награђено 
                  седамнаест научних радника Србије // Политика. Год. 54, бр. 
                  16028 ( 24. децембар 1957 ) стр. 4

                                                                                                        Ибр. 4339/2
69.             1957. децембар 24.Седница Савета за културу Н. Р. Србије. Додељене награде
                  научним  радницима // Борба. Год. 22, бр. 352 (24. децембар 1957) стр. 5
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                                                                                                        Ибр.4339/3
70.             1957. децембар 29.
                  Научници и њихово дело. Они су добили признање. Професор др
                  Милош Ђурић. Живот у свету антике //  Борба. Год. 22, бр.
                  357 ( 29. децембар 1957 ) стр. 7

                                                                                                        Ибр.4309/4
71.
   1958. децембар 30.
   11 питања др Милошу Ђурићу. “Снове снивам, снивам снове”…/ 
                  Богдан Дечермић. // Спорт и свет.  Год. 3, бр.114 ( 30. децембар 1958 )

                                                                                                       Ибр. 4309/5
72.             1959. мај 10.
                  Милош Н. Ђурић: Из хеленских ризница “Просвета”, Београд,   
                  1959 / Елеонора Мићуновић. // Борба. Год. 24, бр.108 (10. мај 1959) стр. 9

                                                                                                        Ибр. 4338/1
73.    1959. новембар 1959.
    Премијера у Српском народном позоришту. Антика у
                  атрактивном руху. Аристофанова «Лисистрата» у режији 
                  Миленка Шуваковића / Миодраг Кујунџић. // Дневник. ( 5. новембар 1959) стр. 8 

                                                                                                        Ибр. 4339/4
74.             1961. октобар 20.
                  Они су добили октобарске награде. Шесторица награђених говоре 
                  о својим делима. Др Милош Ђурић. Човек је човеку светиња, а не 
                  вук / М.К. // Београдска недеља. бр. 5 ( 20. октобар 1961) стр. 8

                                                                                                        Ибр. 4339/5
75.             1961. октобар 20.                    
                  Додељене октобарске награде Београда / А. Драгојевић   ?

                                                                                                        Ибр. 4309/6
76.             1961. октобар 24.
                  Ја то нећу потписати! / Жика Лазић. // Илустрована политика.  
                  Год. 4,  ( 24. октобар 1961 )

                                                                                                        Ибр. 4309/7
77.             1961. октобар 24.
                  11 питања Милошу Ђурићу / Жарко Вукосављевић. // Спорт и 
                  свет. бр. 261 ( 24. октобар 1961)
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                                                                                                        Ибр. 4309/8
78.             1961. новембар 16.
                  Да се не заборави: из живота талаца у Бањичком логору 1941. / 
                  Владислав Д. Павловић. // Борба. Год. 26, бр. 301(16. новембар 1961) стр.14

                                                                                                        Ибр. 4335/1
79.             1962. децембар 12.
                  У сусрет Аријану. Разговор са др Милошем Н. Ђурићем поводом 
                  50-годишњице његовог научног и књижевног рада / Бранко
                  Јовановић. // Борба. Год. 27, бр. 352 ( 23. децембар 1962) стр. 9

                                                                                                        Ибр. 4335/2
80.             1963. јануар 10.
                  Častitljiv delovni jubilej dr Miloša Djurića / B[ožidar] Borko. // Delo.  
                  God. 6, br. 7 ( 10. janvar 1963 ) str. 6

                                                                                                        Ибр. 4309/9
81.             1963. април 30. мај 1,2
                  Поезија   Хеладе / Миодраг Кујунџић. // Дневник. Год. 22, бр. 
                  5919 ( 30. април, 1. и 2. мај 1963) стр. 15

                                                                                                        Ибр. 4335/3     
82.             1963. мај 5                                         
                  “Патњама се мудрост стиче” / Михаило Блечић. // Нин. Год. 13,   
                  бр. 643 (5. мај 1963) стр. 8

                                                                                                        Ибр. 4309/10
83.             1963. октобар 23.
                  Ја то нећу потписати! / Ж.Л. // Политика експрес. Год. ?, бр. 20 
                  ( 23. октобар 1963)

                                                                                                       Ибр. 4338/2
84.             1964. октобар 5.
                  Есхилов «Оковани Прометеј» у Југословенском драмском. На 
                  извору драмске речи / Иван Ивањи. // Политика експрес. Год. ?, 
                  бр. 314 ( 5. октобар 1964 ) стр. 8

                                                                                                        Ибр. 4338/3
85.             1964. октобар 6.
                  Премијера у Југословенском драмском позоришту. 
                  Монументалност и патетика. Есхилов «Оковани Прометеј» у 
                  режији Томислава Танхофера / Ели Финци // Политика. Год. 
                  61, бр. 18322 ( 6. октобар 1964) стр. 12
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                                                                                                        Ибр. 4338/4
86.             1964. октобар 6.
                  Позориште. О сукобу људскости и моћи / Слободан Селенић. // 
                  Борба. Год. 29, бр. 275 ( 6. октобар 1964) стр. 7

                                                                                                        Ибр. 4338/5
87.             1964. октобар 11.
                  Позориште. Прометеј у романтичном осветљењу. Премијера 
                  Есхиловог «Окованог Прометеја» у Југословенском драмском 
                  позоришту / Владимир Стаменковић. // Нин. Год. 14, бр. 718 ( 11. 
                  октобар 1964) стр. 9

                                                                                                       Ибр. 4338/6
88.             1964. октобар 11.
                  «Прометеј» Јована Милићевића. // Београдска недеља. Год. 4, бр. 
                  160 ( 11. октобар 1964) стр. 11

                                                                                                        Ибр.4335/4
89.             1964. децембар 8.
                  Тиха и ведра старост: др Милош Ђурић: разговор на 50-
                  годишњицу књижевног рада / Марија Кирић. //  Политика 
                  експрес. ( 8. децембар 1968) стр. 14

                                                                                                        Ибр.4335/5
90.             1964. децембар 8.
                  Штампани оглас којим се позивају чланови Удружења 
                  књижевника Србије да присуствују свечаној седници 9. 
                  децембра 1964. године и прослави педесетогодишњице плодног 
                  научног, књижевног и преводилачког рада Милоша Н. Ђурића 
                  // Политика. Год. 61, бр. 18383 (8. децембар 1964) стр. 28

                                                                                                        Ибр. 4335/6
91.             1964. децембар 9.
                  Педесет година рада др Милоша Ђурића // Борба. Год. 29, 
                  бр. 337 ( 9. децембар 1964 ) стр. 14

                                                                                                        Ибр. 4335/8
92.             1964. децембар 9.
         Педесет година рада др Милоша Ђурића  //  Политика. Год. 61,  
         бр. 18384 ( 9. децембар 1964) стр.18
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                                                                                                        Ибр. 4337/4
93.             1964. децембар 10.
                  Синоћ у Удружењу књижевника Србије. Свечана седница у 
                  част др Милоша Ђурића // Политика.  Год. 61, бр.18385 (10. 
                  децембар 1964) стр. 16

                                                                                                        Ибр. 4335/7
94.             1964. децембар 13.
                  Милош Н. Ђурић // Недеља. Год. 4, бр. 169 (13. децембар 1964 )

                                                                                                        Ибр. 4337/1
95.             1964. децембар 25.
                  Jubilej Miloša N. Đurića // Književne novine. God.16, br. 239 (25. 
                  decembar 1964) str. 2

                                                                                                        Ибр. 4337/2
96.             1964. децембар 27.
                  Др Милош Н. Ђурић. Nulla dies sine linea / Иван Цековић. // 
                  Београдска недеља. Год. 4, бр. 171 ( 27. децембар 1964) стр. 5

                                                                                                        Ибр. 4337/3
97.             1965. јануар 1.
                  Od patnje do mudrosti: pedeset godina književnog rada dra Miloša 
                  Đurića / M[ihailo] Bl[ečić]. // Odjek. br.1 (1. januar 1965) str. 13

                                                                                                        Ибр. 4337/5
98.           1965. јануар 27.
                  Из вечерашњег програма.18.45. Пет деценија научног рада // 
                  Борба. Год. 30, бр. 25 (27. јануар 1965) стр. 7

                                                                                                        Ибр. 4339/6
99.            1965. јуни 30.
                  Додељене седмојулске награде //Вечерње новости. (30. јуни 
                  1965)  стр. 11
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                                                                                                       Ибр. 4339/7
100.           1965. јули 1.
                  Десет награда научницима и уметницима. Др Милош Ђурић: 
                  “Штампао сам преко 80 књига” / Р. Татић. // Вечерње новости. 
                  (1. јул 1965) стр. 7

                                                                                                       Ибр. 4339/8
101.           1965. јули 1.
                  Додељене Седмојулске награде // Борба. Год. 30, бр. 178 ( 1. јул 
                  1965) стр. 7

                                                                                                       Ибр. 4339/9
102.           1965. јули 4.
                  Свечано предате Седмојулске награде уметницима и научним 
                  радницима / Б. О. // Политика. Год. 62, бр. 18587 ( 4. јул 1965 )
                  стр. 8

                                                                                                       Ибр. 4309/11
103.           1965. јули 13.
                  Етика није што и дипле / В. Томовић. //  Свет. Год.10, бр. 455  
                  (13. јул 1965) стр. 21 

                                                                                                       Ибр. 4309/12
104.           1966. новембар 13.
                  Признање нашем великом хеленисти. Зборник посвећен др 
                  Милошу Ђурићу / Вељко Кораћ. // Политика. Год. 63, бр. 
                  19078 (13. новембар 1966) стр. 18

                                                                                                       Ибр. 4309/13
105.           1966. новембар 15.
                  Највише преводилачко признање др Милошу Н. Ђурићу //
                  Политика. Год. 63, бр. 19080 (15. новембар 1966) стр.12

                                                                                                       Ибр. 4309/14
106.           1966. новембар 29.
                  Неумор-перо: записи о делу проф. Милоша Ђурића / Фрањо 
                  Баришић. // Студент. Год. 30, бр. 26 ( 29. новембар 1966 ) стр. 5
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                                                                                                        Ибр. 4309/15
107.           1967. фебруар 17.
                  Човек је човеку – савременик! Милош Ђурић / Слободан 
                  Новаковић. // Јеж. Год. 31, бр. 1442 ( 17. фебруар 1967 ) стр. 5

                                                                                                        Ибр. 4309/16
108.           1967. октобар 29.
                  У посети великом хеленисти. Професор нам чита Хомера / Вук 
                  Трнавски. // Политика. Год. 64, бр.19422 ( 29. октобар 1967 ) стр.11

                                                                                                        Ибр. 4340/1
109.           1967. децембар 7.
                  Поводом смрти нашег великог научника и хуманисте. Пример
                  Милоша Ђурића / Вељко Кораћ. “Огромно је чика-Мишино
                  дело”…/ Милан Будимир; Ширио је своје човекољубље на све 
                  који су га окруживали / Фрањо Баришић; Уторак вече, у 
                  “Видин-Капији” / Ст.-А. // Политика. Год. 64, бр.19459 ( 7. 
   децембар 1967 ) стр.11

    
                                                                                                        Ибр. 4340/2
110.           1967. децембар 7.
                  Умро професор Милош Н. Ђурић // Борба. Год. 32, бр. 335 ( 7. 
                  децембар 1967 ) стр. 1
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                                                                                                      Ибр. 4340/3
111.           1967. децембар 7.
                  Умро је професор др Милош Н. Ђурић. Велики хелениста и 
                  хуманиста; Предан наставник и изузетан радник / Милан 
                  Будимир; Пријатељ древних мислилаца / Ели Финци; Ни трага 
                  од празне ужурбаности / Ото Бихаљи Мерин; Написаћу 
                  скенарио../ М. Глигоријевић. // Борба. Год. 32, бр. 335 ( 7. 
                  децембар 1967 ) стр. 7

                                                                                                        Ибр. 4340/4
112.           1967. децембар 7.
                  У 75. години, јуче умро академик др Милош Н. Ђурић. Права 
                  срећа јесте властити рад – писао је велики хелениста, који је 
                  објавио триста шездесет једно дело / Д[раган] Г[ајер]; 
                  Учитељ и пријатељ / Д.О.; Прворазредни научник / Георгије 
                  Острогорски; Непролазан пример / Д. О. ; Како човек да не 
                  протужи / Д[раган] Г[ајер]. // Политика експрес. Год. 5, бр. 
                  1291 ( 7. децембар 1967 ) стр. 9

                                                                                                        Ибр. 4340/5
113.           1967. децембар 8.
                  Јуче је у Београду сахрањен Милош Н. Ђурић / Д.А. // 
                  Политика. Год. 64, бр.194598 ( 8. децембар 1967 ) стр. 6

                                                                                                        Ибр. 4340/6
114.           1967. децембар 8.
                  Опроштај од чика-Мише / Р. Б. // Вечерње новости. Год.11, 
                  бр.? ( 8. децембар 1967 ) стр. 3
                                                                                                        Ибр. 4340/7
115.           1967. децембар 8.
                  Сахрањен Милош Ђурић  // Политика експрес. Год. 5, бр. ?
                  ( петак 8. децембар 1967 ) стр. 2

                                                                                                        Ибр. 4340/8
116.           1967. децембар 8.
                  Сахрањен академик Милош Н. Ђурић // Борба. Год. 32, бр. 
                  336 ( 8. децембар 1967 ) стр. 1

                                                                                                        Ибр. 4340/8
117.           1967. децембар 8.
                  Јуче је сахрањен академик Милош Н. Ђурић. Исписао је 
                  толико колико други не стигну да прочитају / М. Глигоријевић.
                  // Борба. Год. 32, бр. 336 ( 8. децембар 1967 ) стр. 4
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                                                                                                        Ибр. 4340/9
118.           1967. децембар 10.
                  Потврђивање стваралачког живота. О трајној вредности и 
                  особености у филозофији Милоша Н. Ђурића / Вуко 
                  Павићевић; Хелада и наша култура / Славко Леовац; Чиме нас 
                  историја привлачи / Милош Н. Ђурић; Дело проф. Милоша Н. 
                  Ђурића. // Политика. Год. 64, бр. 19462 ( 10. децембар 1967 ) стр.18

                                                                                                        Ибр. 4340/10
119.           1967. децембар 10.
                  Опроштај са Милошем Ђурићем / Зоран Гавриловић. // 
                  Борба-Недељни додатак. Год. 32, бр. 338 ( 10. децембар 1967 ) стр. 12

                                                                                                        Ибр. 4340/11
120.           1967. децембар 10.
                  In memoriam. Милош Н. Ђурић. Велика романтична песничка 
                  душа / Макс Еренрајх; Едипова кривица / др М. Ђурић. // 
                  Нин. Год.17, бр. 883 ( 10. децембар 1967 )  стр. 9
                                                                                                        Ибр. 4340/12
121.           1967. децембар 13.
                  Умро је Милош Ђурић – хелениста и револуционар / Радмила 
                  Шалабалић; Уместо необављеног интервјуа…Слово о драгом 
                  нам чика-Миши / М. Павловић. // Просветни преглед. Год. 23, 
                  бр. 39 ( 13. децембар 1967 ) стр. 5
                                                                                                        Ибр.4340/13
122.           1967. децембар 17.
                  Једно сећање академика Густава Крклеца. Др Милош Ђурић и 
                  круг младих загребачких писаца / С[тево] О[стојић]. // 
                  Политика. Год. 64, бр. 19469 ( 17. децембар 1967 ) стр. 18

                                                                                                       Ибр. 4340/14
123.          1967. децембар 23.
                 In memoriam: Prevodilačko delo Miloša N. Đurića / Darinka 
                 Nevenić Grabovac; Od patnje do spokojstva / Pavle Zorić. // 
                 Književne novine. God. 19, br.  317 ( 23. decembar 1967)  str. 8

Биста Милоша Ђурића на Калемегдану
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                                                                                                       Ибр. 4340/16
124.           1968. фебруар 19.
                  Реч Фрање Баришића на комеморацији Милошу Н. Ђурићу у 
                  Српској књижевној задрузи одржаној 19. фебруара 1968 // 
                  Гласник Српске књижевне задруге.  бр. 1, стр. 21-23

                                                                                                       Ибр. 4340/15
125.           1968. фебруар 20.
                  У спомен академика Милоша Ђурића // Политика. Год. 65, бр. 
                  19532 ( 20. фебруара 1968 ) стр. 11

                                                                                                       Ибр. 4340/17
126.           1968. фебруар 28.
                  Комеморација у Српској академији наука и уметности. 
                  Свечани скуп у спомен Милоша Н. Ђурића // Политика. Год.
                  65, бр. 19540 (  28. фебруар 1968 )  стр. 11

                                                                                                       Ибр. 4340/18
127.           1968. децембар 8.
                  На годишњицу смрти. Један дубоки уздах чика Мише / Нико С. 
                  Мартиновић. // Политика. Год. 65, бр. 19820 ( 8. децембар 1968 )  стр. 4

                                                                                                       Ибр. 4309/17
128.          1970. октобар 24.
                  Из необјављених рукописа. О праву јачега и о праву слабијега //  
                  Борба. Год. 35, бр. 292 ( 24. октобар 1970 ) стр. VIII 

                                                                                                        Ибр.4340/19
129.          1970. 
                  Др Милош Н. Ђурић. О трогодишњици његове смрти / Даринка 
                  Грабовац – Невенић. // Мостови. Год.1, бр. 4 ( 1970 ) стр. 335-339

                                                                                                        Ибр. 4309/18
130.           1972. јануар 18.
                  “Ти у дипле свираш, а ја етику предајем” / Владимир Дедијер. 
                  // Политика експрес. ( 18. јануар 1972 )
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                                                                                                       Ибр. 4338/7
131.           1975. јануар 16.
                  Из Југословенског драмског позоришта. Стота представа  
                  «Сократа» // Политика. Год. 72, бр. 22011 ( 16. јануар 1975 ) стр.12
                                                                                                        Ибр. 4309/19
132.           1977 
                  Философија смисла и смисао философије Милоша Н. Ђурића / 
                  Богдан Шешић. //  Зборник Матице српске за друштвене науке. 
                  Бр. 63 (1977) стр.  35-43

                                                                                                        Ибр. 4309/20
133.           1977
                  “Медеја” у преводу Милоша Ђурића. Херојски језик / Станислав 
                  Винавер. // Београдско огледало, Београд, Слово љубве, 1977, 
                  стр. 83-86.  (написано 24. марта 1953.)

                                                                                                        Ибр.4340/20
134.           1977. децембар 5.
                  Годишњица смрти академика др Милоша Н. Ђурића. Несазната 
                  привлачност историје / Павле Анагности. // Борба. Год. 55, бр. 332
                  ( 5. децембар 1977) стр. 10

                                                                                                        Ибр. 4309/21
135.           1977. децембар 10.
                  Уз десетогодишњицу смрти Милоша Ђурића. На изворима 
                  хеленског духа и културе / Бранко Гавела. //  Политика. Год. 74, 
                  бр. 23053 (10. децембар 1977 ) стр. 13

                                                                                                        Ибр. 4373
136.           1979. јули 14.
                  Трагом прошлости. Пупиново писмо Милошу Ђурићу / Р. П. // 
                  Политика. Год. 76, бр. 23624 ( 14. јули 1979) стр. 8

ПИСМА  УПУЋЕНА  МИЛОШУ  Н. ЂУРИЋУ

                                                                                                        Ибр. 4374
137.           1921. јун 18, Париз
                  Ксенија Атанасијевић пише о свом боравку у Паризу, саобраћајној 
                  гужви, новим филозофским делима. Разгледница.
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                                                                                                        Ибр. 4377
138.           1921. децембар 14
                  Роберт. Очекују га за Божић. Волео би да му донесе Вукове песме 
                  или “Горски вијенац” јер је, уз болесну жену, мало потиштен. Л. 1.

 

                                                                                                        Ибр. 4378
139.           192?. август 8, Атина
                  Михајло Ласкарис захваљује на писму и послатим часописима. Са 
                  нестрпљењем очекује изводе из Ђурићеве тезе. Послаће му и неке 
                  своје радове. Л. 2

                                                                                                Ибр. 4375
140.           1930. август 30, Париз
               Ксенија Атанасијевић поздравља Ђурића из једнога ресторана са 
                  пријатељског ручка. Потписали се и Д. Михалчев и Карл Ро..? 
                  Разгледница.
                                                                                                 Ибр. 4314
141.          1936. април 20, Београд
             Секретар Академије философских наука Српске краљевске академије 
             Јован Ердељановић извештава Ђурића да је Академија одлучила да се 
            Ђурићев спис “Владарска наредба и неписан закон у Софокловој 
            Антигони” штампа у Гласу другог разреда. Копија. Л. 1.

                                                           
                                                                                                        Ибр. 4315
142.           1937. мај 17, Београд
           Секретар Академије философских наука  Српске краљевске академије 
            Никола Вулић обавештава Ђурића да ће се његов рад “Етика и 
            политика у Есхиловој трагедији” штампати као посебно издање 
            Академије. Копија. Л. 1.
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                                                                                                        Ибр. 4379
143.           1937. септембар 30, Берлин
                  Сава Давидовић намерава да у неком немачком часопису објави чланак  
                  о српској филозофији, па моли Ђурића да му пошаље своје студије о
                  томе. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4316
144.           1939. јун 6, Београд
           Секретар Академије философских наука Српске краљевске академије  
            Владимир Р. Петковић обавештава Ђурића да је његов спис 
               “Аристотелово етичко учење с обзиром на историско-етичко народно
           предање” примљен  за  Глас другог разреда. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4376
145.           1941. фебруар 7, Београд
                  Никола Вулић захваљује на раније послатој књизи “Хеленска 
                  агонистика” коју је тек сада са задовољством прочитао и у њој нашао 
                  доста ствари које му нису биле познате. Дописница.

                                                                                                        Ибр. 4327
146.           1945. новембар 17, Београд
          Директор Државног издавачког завода Југославије Александар Вучо 
          обавештава Ђурића да је изабран у Саветодавни одбор за 
           западноевропске и америчку књижевност (секција за старе класике), 
           како би се плански поставила издавачка делатност и моли га да потврди 
           да ли се прима ове дужности. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4328
147.            1945. децембар 6, Београд
         Директор Државног издавачког завода Југославије Александар Вучо  
         обавештава Ђурића да ускоро неће бити сазвана седница Саветодавног
        одбора у који је изабран “услед саобраћајних и станбених тешкоћа које 
        спречавају чланове изван Београда да на седницу дођу”. Моли га да 
         прегледа нацрт плана који су припремили. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4331
148.           1946. октобар 30, Београд
       Секретаријат Музичког друштва “Станковић” извештава Ђурића да је на  
        редовној годишњој скупштини изабран за председника  овог друштва.   
         Копија. Л. 1.
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                                                                                                        Ибр. 4329
 149.          1952. јануар 24, Београд
         Председник Српске књижевне задруге В. Петровић обавештава Ђурића 
         да је изабран за члана Књижевног одсека Српске књижевне задруге. 
         Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4324
150.           1952. април 26, Београд
         Живомир Младеновић из Института за проучавање књижевности Српске 
         академије наука и уметности пише Ђурићу да Институт “успоставља” 
         биографије и библиографије свих оних личности које су радиле на 
         српској књижевности, па га моли да пошаље своју биографију и 
         библиографију. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4380
151.           1952. јули 2, Скопље
                  Блаже Конески извештава Ђурића о преводу “Илијаде” Григора С. 
                  Прлинчева објављеном у часопису Читалишче 1870-71. Такође 
                  напомиње да се у Библиотеци Филозофског факултета у Скопљу чувају и 
                  необјављени делови “Илијаде” у преводу Г. С. Прлинчева. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4391
152.           1954. септембар 14, Сантиникетан
                  Мирослав Марковић  захваљује Ђурићу што му је предложио да дође у 
                  Сантиникетан. Разгледница

                                                                                                        Ибр. 4362
153.           1954. децембар 14, Сарајево
           Милица Ћесаревић из издавачког предузећа “Свјетлост” моли Ђурића 
           да што пре јави услове за склапање уговора, рок предаје рукописа и
           предлог за висину хонорара за књигу – избор из класичне трагедије и 
             комедије, за едицију “Школска библиотека”. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4361
154.           1955. јануар 15, Сарајево
                  Милица Ћесаревић из издавачког предузећа “Свјетлост” јавља да су 
                  примили писмо и избор хеленских трагедија и да се слажу са 
                  предлозима за штампање овог дела. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4381
155.           1955. фебруар 5, Фиренца
                  Јозеф Мартини поздравља Ђурића и колеге и каже да “још много ћу 
                  кроз свјету проћи, али никад и нигдје нећу наћи гостопримство, љубав, 
                  широкогрудост и пажњу према странцима као у ФНРЈ”. Разгледница.
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                                                                                                       Ибр. 4360
156.           1955. фебруар 21, Сарајево
              Ивица Боднарук, уредник едиције “Универзум” издавачког 
                  предузећа “Народна просвјета” из Сарајева јавља Ђурићу да је 
                  прихваћена његова  понуда за објављивање дела и објашњава неке 
                  детаље техничке природе. Л. 1.
                         
                                                                                                        Ибр. 4366
157.           1955. мај 10, Београд    
               Др Влада Станојевић, председник и мр Војислав Марјановић, 
                   секретар Иницијативног одбора за оснивање савеза секција за   
                   историју медицине и ветерине Југославије, позивају Ђурића да 
                   учествује на II састанку историчара медицине, фармације и ветерине 
                   Југославије са предавањем из грчке митологије из области која би се 
                   односила на историју медицине. Л. 1. 

                                                                                                        Ибр. 4403
158.            1955. август 13, Макарска
                   Радмила Шајковић пише да су у фрањевачком манастиру нашли 
                   читаво благо књига. Треба много времена да се тај посао уради, а не 
                   само 20 дана колико они имају. Потписао се и Михаило Марковић. 
                   Разгледница.

                                                                                                        Ибр. 4404
159.            1955. август 16, Мошћеничка Драга
                   Ђ. Николић моли Ђурића да спреми неколико ствари, око десетак, за 
                   његову рубрику “Да ли знате”. Дописница.

 

                                                                                                        Ибр. 4368
160.           1955. август 16, Београд
            Марко Ристић, из Комисије за културне везе са иностранством, шаље 
            Ђурићу  писмо џаиниста јер мисли да је он једини који би се за то могао 
             заинтересовати и који би то знао. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4393
161.           1955. септембар 1, Каракас
                   Мирослав Марковић пише зашто је решио да прими понуђену катедру 
                   класичне филологије на Универзитету у Венецуели. Такође критикује 
                   Бадалићево издање Марулићевог латинског спева Давидијада, које је и 
                   он припремио и које ће, на шпанском и енглеском, објавити 
                   Универзитет у Венецуели. Жали што још нису објављене многобројне 
                   грчке исправе из манастира Хиландара. Пише  и о многим  другим 
                   тешкоћама при објављивању дела. Л. 2.
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                                                                                                        Ибр. 4392
162.            1955. октобар 20, Мерида
                   Мирослав Мирковић пише о свом животу и раду у Венецуели.  
                   Разгледница.
                                                                                                        
                                                                                                        Ибр. 4405
163.           1955. новембар 3, Беч
                  Милан Дамњановић обавештава Ђурића о резултатима свога рада у
                  Бечу. Дописница.

                                                                                                        Ибр. 4382
164.           1955. новембар 4, Сплит
                  Др Миховил Абрамић из Археолошког музеја из Сплита моли Ђурића 
                  да пита Виктора Новака да ли је интервенисао за Абрамићеву пензију. 
                  Такође моли да му Српска академија наука пошаље дело Hoffiler-B. 
                  Saria, Antike Inschriften aus Jugoslavien. Разгледница. 

                                                                                                        Ибр. 4372
165.           1956. јануар 23, Осијек        
            Председник Градског народног свеучилишта у Осијеку подсећа Ђурића 
             да је пристао да одржи у фебруару код њих предавање “Хеленска жена 
           као стваралац”, па га моли да их обавести да ли и када може да га 
           одржи. Л. 1.

                 Ибр. 4353
166.           1956. март 15, Сарајево
                  Јован Вуковић, декан Филозофског факултета у Сарајеву, обавештава    
                  Ђурића да је изабран, заједно са професором из Загреба, Владимиром 
                  Филиповићем, да напише мишљење о Андрији Крешићу који се 
                  пријавио, на конкурсу овог Факултета,  за место доцента за предмет 
                  филозофија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4354
167.           1956. март 15, Сарајево
                  Јован Вуковић, декан Филозофског факултета у Сарајеву 
                  обавештава Милоша Ђурића да се Светлана Књазев пријавила на 
                  расписани конкурс овог Факултета  за место асистента за 
                  филозофију и да је управа Факултета изабрала Ђурића за референта, 
                  па га моли да прими ову дужност. Л. 1.

 

                                                                                                        Ибр. 4406
168.           1956. март 16, Нови Сад
                  Сава Атанацковић пише о лошим условима за рад у Новом Саду,  
                  недостатку основне литературе, о радовима које припрема, о 
                  путу за Грчку. Л. 4.
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                                                                                                        Ибр. 4407
169.           1956. март 27, Сарајево
                  Андрија Крешић шаље своју аутобиографију и списак објављених 
                  радова, јер је Ђурић одређен да напише реферате о њему и Светлани 
                  Књазев. Додаје да “коликогод ми је непријатна помисао да Вас 
                  ангажује мој лични случај, толико ће ми бити мила и служити ми на 
                  част свака Ваша оцјена о мом раду”. Л. 2

                                                                                                        Ибр. 4383
170.           1956. март 27, Љубљана
                  Борис Зихерл обавештава Ђурића да је примио “Огледе о 
                  југословенским писцима” у које је укључен и његов оглед о Ивану 
                  Цанкару. Жали што није раније био обавештен јер је тај текст писао 
                  још 1946., па му се чини да је непотпун, а допуњени и прерађени 
                  оглед ће се појавити као предговор “Просветином” издању 
                  изабраних дела Ивана Цанкара. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4408
171.           1956. март 30, Софија
                  Дејан П. Крецуљ пише Ђурићу о свом животном путу, о Ђурићевим   
                  речима “иди за својом искром и нећеш погрешити” које му је упутио 
                  у пролеће 1948. године. Л. 4. 

                                                                                                        Ибр. 4409
 172.          1956. април 24, Љубљана
                  Божидар Борко захваљује на пажњи којом га је Ђурић почаствовао 
                  за  време његовог боравка у Београду поводом седница Пленума 
                  Савеза преводилаца. Одушевљен Ђурићевом књигом “Кроз хеленску 
                  историју, књижевност и музику” написао је приказ за “Љубљански 
                  дневник” и шаље тај исечак. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4325
173.           1956. мај 31, Београд
              Секретар Председништа Српске академије наука др П. С. Јовановић 
              обавештава Ђурића да је одлучено да Ђурић и Милутин Миланковић 
              буду представници САНУ у Националном комитету за историју 
             наука. Копија. Л. 1.
 
                                                                                                        Ибр. 4384
174.           1957. фебруар 3, Загреб
                  Владо [Владимир Филиповић] обавештава Ђурића да је одложена 
                  одбрана доктората Павићевића пошто Враницки путује у 
                  Француску а Филиповић у Немачку, па како се   крајем фебруара  
                  враћају, тек онда може да се планира одбрана. Л. 2.                                                                                          
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                                                                                                        Ибр. 4350
175.           1957. март 4, Загреб
                  Писмо декана Филозофског факултета Мате Храстеа. Изражава
                  захвалност за послату оцену научног рада Владимира Филиповића 
                  поводом његовог избора за редовног професора. Л. 1

                                                                                                        Ибр.4411
176.           1957. април 23, Сарајево
                  Шефкија Жуљевић се, у име катедре за филозофију и декана Салка 
                  Назечића, интересује да ли би Ђурић могао да одржи неколико 
                  предавања у Сарајеву о хеленској филозофији и култури – можда о
                  схватању среће у хеленској философији. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4369
177.           1957. јули 19, Пожаревац
                  Воја Живковић, председник Народног универзитета из Пожаревца, 
                  моли Ђурића да напише чланак за часопис “Браничево”. Л. 1.             

                              
                                                                                                        Ибр. 4412
178.           1957. септембар 16, Париз
                 Дејан Богдановић захваљује Ђурићу на његовом залагању о чему га  
                је известила тетка Лела Матић. Разгледница.

                                                                                                        Ибр. 4385
179.           1957. октобар 18, Загреб
                  Бранко [Бошњак] враћа књигу коју је позајмио од колегинице 
                  Бошњак. Ђурићев друг из младости Јежић писаће Ђурићу да га 
                  замоли за услугу код проф. Банашевића. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4370
180.           1957. новембар 11, Пожаревац
              Воју Живковића, председника Народног универзитета из Пожаревца, 
              обрадовала је вест да ће Ђурић дати прилог за часопис “Браничево”, 
              али тражи и обећано предавање, које би могло бити у децембру. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4413
181.            1957. новембар 22, Загреб
           Лада Тајчевић моли професора Ђурића да студентима из Загреба који 
            долазе да виде изложбу о фламанској уметности осигура преноћиште и 
           јефтин начин исхране. Л. 4.

                                                                                                        Ибр. 4371
182.            1957. новембар 26, Пожаревац
             Воја Живковић захваљује на послатом чланку за часопис “Браничево”.  
             Слаже се да се Ђурићево предавање одложи за пролеће. Л. 1.
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                                                                                                        Ибр. 4351
183.           1958. фебруар 7, Загреб
               Вељко Гортана јавља  да је на седници факултетског већа 
              једногласно прихваћена Сиронићева хабилитациона радња на основу 
              оцене коју је Ђурић  “мајсторски” саставио. Л. 1

                                                                                                        Ибр. 4387
184.           1958. фебруар 26, Београд
                  Композитор Светомир Настасијевић пише да му је враћен рукопис 
                  његове књиге из Сарајева, тако да Ђурић не треба ништа да 
                  предузима. Предаће рукопис “Научној књизи”. Л. 1.

                         
                                                                                                        Ибр. 4414 
185.     1958. март 1, Париз    
                  Вељко Кораћ пише Ђурићу о свом боравку у Паризу, Националној 
                  библиотеци, књижарама, Сорбони, својим разговорима са 
                  филозофима, економским тешкоћама у Француској због рата у 
                  Алжиру. Л. 4.

                                                                                                        Ибр. 4399
186.           1958. април 14, Загреб
                  Злата Божичевић, Ђурићева студенткиња, моли га да се ангажује   
                  како би добила диплому која јој је потребна јер тражи посао. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4358
187.           1958. април 30, Београд
    Вера Поповић из новинско издавачког предузећа “Култура” моли 
                  Ђурића да им сугерише која дела би ова установа могла да 
                  преведе у следећој години и да то изложи у виду краћег елабората, 
                  а ако нема времена за писмену форму, да то саопшти, у разговору, 
                  њиховом уреднику Радоњи Вешовићу. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4415
188.    1958. мај 5, Крагујевац
     Младен С. Атанасијевић, професор из Крагујевца, пише Ђурићу 
                  да је, према његовим саветима, прерадио свој превод Хорација и 
                  послао га “Просвети”. Захваљује му на топлом пријему. Л. 2.

                                                                                                                   Ибр. 4386
189.           1958. јун 15, Париз
                  Вој. Гаћиновић пише о свом боравку у Паризу, упоређује 
                  катедрале са нашим задужбинама  и храмовима. Л. 1.
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                                                                                                        Ибр. 4416
190.     1958. јули 27, Ваљево
     Бранислав Летић, бивши Ђурићев студент јавља му се из 
                  војске. Дописница.  

                                                                                                        Ибр. 4417
191.           1958. септембар 6, Похорски Двор
                  Мирослава Мирковић је, после дужег боловања, на климатском 
                  опоравку на Похорју. Жао јој је што ништа неће успети да спреми 
                  за “Живу антику”. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4341
192.    1958. новембар 25, Лондон
    Писмо Н. Чатерџија, (Chatterji). Моли професора Ђурића да му 
                  одговори шта осећа према индијском песнику Тагори и шта мисли 
                   о његовој популарности и утицају на “југословенски књижевно-
                  филозофски свет”. Енглески. Л. 2

                                                                                                        Ибр. 4388
193.           1958. децембар 3, Београд
                  Милан П. Костић подсећа Ђурића на материјал који му је дао за   
                  чланак о Бориславу П. Костићу, најмлађем сараднику “Вихора” 
                   и свом брату, о чијем животу опширно пише. Л.4.

            
                                                                                                        Ибр. 4344
194.            1958. децембар 16, Лондон
                   Писмо Виктора Ехренберга (Victor Ehrenberg). Позива М. Ђурића 
                  у име Организационог комитета трећег међународног конгреса 
                  класичних студија да учествује на конгресу. Потврђује пријем 
                  чека. Енглески. Л. 1

                                                                                                        Ибр. 4342
195.           1959. фебруар 10, Лондон.
    Писмо Н. Чатерџија. Захваљује М. Ђурићу на његовој спремности 
                  да одговори на анкету о утицају и успеху Рабиндраната Тагоре у 
                   Југославији. Енглески. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4333
196.           1959. март 12, Београд
    Председник Управе Друштва за проучавање Позоришта Србије
   Ђуза Радовић  позива Ђурића да буде члан овог друштва. Копија. Л. 1.
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                                                                                                         Ибр. 4334
197.           1959. април 8, Београд
    Секретар Друштва за проучавање Доситеја и Вука, Ђуро Гавела 
                  обавештава Ђурића да га је Друштво на својој годишњој   
                  скупштини изабрало за свога редовног члана. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4352
198.           1959. новембар 12, Задар
    Писмо декана Филозофског факултета у Задру Владимира 
                  Јанковића којим моли Ђурића да одржи једно предавање по свом    
                  избору за њихове студенте. Л. 1.

                                                                                                     Ибр. 4363
199.   1959. новембар 27, Сарајево
                  Славко Леовац моли професора да одмах одговори да ли пристаје 
                  да сарајевска “Свјетлост” објави друго издање Хомера. 
                  Интересује га да ли је у Београду образована комисија и да ли је 
                  прихваћена тема његове докторске дисертације. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4357
200.   1959. децембар 14, Нови Сад
                  Живко Боаров, из Научног одељења Матице српске потврђује 
                  пријем рукописа др Јована Искруљева о др Паји Радосављевићу и  
                  најтоплије захваљује на датој рецензији за ово дело. Л. 1.

                                                                                                        Ибр.4400

201.           1960. март 14, Сарајево 
                  Анђела захваљује Ђурићу на одговору који јој је дао подстрека да      
                  настави рад на својој теми.Л. 2.
 

                                                                                                        Ибр. 4349
202.           1960. мај 24, Берлин
                  Писмо др Ирмшера ( Irmscher) из Института старогрчко-римских  
                  студија  Немачке академије наука из Берлина. Захваљује на топлом 
                  пријему  у Београду, жали што је боравак кратко трајао. Немачки. 
                  Л. 1.
                                                                                                        Ибр. 4343
203.           1960. јуни 7, Лондон
    Писмо Н. Чатерџија. Подсећа М. Ђурића на кореспонденцију пре
                  годину дана и тражи одговор у вези са Тагором. Енглески. Л. 1. + (коверат).
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                                                                                                        Ибр. 4355
204.           1960. октобар 18, Скопље         
                   Димитар Митрев, декан Филозофског факултета у Скопљу   
                   обавештава Ђурића да је изабран, заједно са Миланом Будимиром и 
                   Михаилом Петрушевским, за референта поводом избора доцента 
                   Богдана Стевановића у звање ванредног професора за предмет 
                   историја грчке и римске књижевности и моли да га обавести да ли 
                   прихвата овај избор. Македонски. Л. 1.
                                                                                   

                                                                                                        Ибр. 4345
205.           1961. фебруар 16, Рим
    Циркуларно писмо Ђанкарла Вигорелија ( Giancarlo Vigorelli).  
                  Као секретар Европског удружења писаца, обавештава Ђурића да  
                  је примљен, као члан, у њихово удружење.  Француски. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4346
206.           1961. март 1, Рим.
                  Циркуларно писмо Ђанкарла Вигорелија. Упутства како да се 
                  уплати чланарина  Европском удружењу писаца. Француски. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4347
207.    1961. мај 6, Рим      
                  Циркуларно писмо Ђанкарла Вигорелија. Обавештење о два 
                  међународна конгреса, у Соренту и у Торину, о ценама смештаја, 
                  излетима. Француски. Л. 2. 

                                                                                                        Ибр. 4418
208.           1961. новембар 25, Загреб      
                  Људевит Јонке шаље Ђурићу свој прилог за Зборник о превођењу, 
                  јер је у новинама прочитао да је Ђурић одређен за уредника ове 
                  публикације. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4359
209.            1961. децембар 7, Београд
    Председник Српске књижевне задруге Милан Ђоковић захваљује 
                  Милошу Ђурићу на преданом раду у овој установи. Л. 1.
                                                                                                                

                                                                                                        Ибр. 4420
210.           1962. фебруар 21, Париз
                  Олга Луковић – Клаић шаље Ђурићу своју адресу како би могао да 
                  јој се обрати ако му нешто затреба. “Овде нисам срела никога из 
                  наше струке, кога бих могла упоредити с Вама – доказ да и мале 
                  земље рађају велике духове”. Дописница.
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                                                                                                       Ибр. 4419
211.           1962. фебруар 28, Баре Гружанске
                  Драгиша Витошевић пише Ђурићу да мало касни са својом 
                  планираном збирком чланака и есеја. Ради и на  последипломском 
                  раду, пише за “Савременик”. Преноси Ђурићу поздравре Добрице
                  Ерића. Л. 1.

                                                                                                       Ибр. 4365
212.    1962. април 2, Цетиње
    Ристо Драгићевић, директор Државног музеја пише  Ђурићу 
                  о Новићевим рукописима, за које се Ђурић интересовао. Помиње 
                  писмо шурака Јоксима Новића Оточанина, Јована Пециковића из 
                  Доње Тузле које је Душан Вуксан објавио у Поповићевим 
                  Прилозима. Л. 1.                                                              

                                                                                                       Ибр. 4394
213.           1962. децембар 8, Бон
                  Мирослав  Марковић честита Божић и Нову годину. Пише о свом 
                  раду, препоручује једну књигу. Разгледница.

                                                                                                       Ибр. 4421
214.           1963. јули 27, Париз
                  Олга Клаић-Луковић није знала да је Ђурић болестан, иначе га не
                  би узнемиравала. Моли га да јој јави с неколико речи да ли му се
                  здравље побољшало. Разгледница.

                                                                                                       Ибр. 4395
215.           1963. септембар 16, Оксфорд
                  Мирослав Марковић се налази на IV међународном патристичком 
                  конгресу у Оксфорду, одакле поздравља  М.Ђурића. Разгледница.

                                                                                                       Ибр. 4364
216.           1964. октобар 28, Београд
                  Директор Југословенске ауторске агенције Миодраг Стаматовић 
                  обавештава Ђурића да је агенција примила захтев од 
                  Југословенског драмског позоришта за склапање уговора о 
                  приказивању “Окованог Прометеја” и моли га да обавести агенцију 
                  који су његови услови за коришћење превода овог дела. Л. 1.

                                                                                                       Ибр. 4330
217.           964. новембар 23, Београд
                  Главни уредник “Борбе” Лазар Мојсов и уредник културне рубрике 
                  Вања Краљевић обавештавају Ђурића да је “Борба” проширила 
                  свој културни додатак  и позивају га на сарадњу. Копија. Л. 1.
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                                                                                                        Ибр. 4396
218.           1964. новембар 30, Кембриџ
                  Мирослав Марковић је послао рукопис своје дисертације о 
                  Хераклиту   Милану [Будимиру]. Разгледница.

                                                                                                        Ибр. 4397
219.           1965. јануар 22, Кембриџ
                  Мирослав Марковић честита Ђурићу високо одликовање.   
                  Разгледница.

                                                                                                        Ибр. 4398
220.           1966. децембар 27, Кембриџ
                  Верица и Мирослав Марковић честитају Зори и Милошу Ђурићу 
                  Божић  и Нову годину. Разгледница.

                                                                                                        Ибр. 4402
221.           1967. октобар 10, Трновац
                  Раде Младеновић  брине за Ђурићево здравље . Дописница.

                                                                                                        Ибр.4389
222.           1967. октобар 18, Скопље
                  Блаже Конески захваљује Ђурићу на честиткама поводом његовог   
                  избора. Пише о свом путу у Турску. Л. 1. + коверат

                                                                                                        Ибр. 4348
      
223.           1967. новембар 14, Рим    
                  Писмо из Секретаријата Европског удружења писаца. Примили су   
                  од Удружења југословенских писаца чланарину за своје чланове из 
                  Југославије за 1967. годину, па шаљу маркицу-потврду о плаћању. 
                  Француски. Л. 1

                                                                                                        Ибр. 4410

224.           ? . март 24, Сарајево
                  Славко Леовац захваљује Ђурићу на реферату који је написао    
                  поводом његовог избора у звање ванредног професора. Л. 2.
                                                                                                    

                                                                                                        Ибр. 4332
225.           ? септембар 28, Београд
         Секретар Колегијума Коларчевог народног универзитета Мила
         Обрадовић обавештава Ђурића да је изабран за члана Колегијума
         Коларчевог народног универзитета – група хуманитарних наука. Копија. 
         Л. 1. 
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                                                                                                       Ибр. 4367
226.            недатирано, Лозница
                   Радивој Полимац из Председништва културно-просветне заједнице 
                   у Лозници, захваљује на учешћу у прослави Вука Караџића. Л. 1.

                                                                                                       Ибр. 4401
                                                                                                                                                        
227.           недатирано, Сремска Митровица
                  Божица Миловановић из Више мешовите гимназије у Сремској  
                  Митровици пише Ђурићу да ученици и чланови научне групе из историје 
                  митровачке гиманзије, поводом 120-годишњице постанка ове установе, 
                  пишу кратку историју своје школе и моли Ђурића да напише своја сећања 
                  на професорске дане у Митровици. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4422
228.           недатирано , Будва
                  Бранко Бањевић шаље Ђурићу “ из Будве ловћенскога ваздуха, мора и 
                  сунца”. Потписали се и Раде и Гордана Брајовић и Невена Петровић. 
                  Разгледница.                                                                                                                   

 
                                                                

ПИСМА  УПУЋЕНА  ДРУГИМ  ОСОБАМА

                                                                                                        Ибр. 4310
229.           1918. јун 1918, Осијек
                  Писмо-акт којим се саопштава Хрватском штампарском заводу у 
                  Осијеку да се не дозвољава штампање и дистрибуција студије Милоша 
                  Ђурића “Смрт Мајке Југовића” јер се садржајем угрожавају државни 
                  интереси. Копија. Л. 1.
 
                                                                                                       Ибр. 4317
230.           1950. јун 6, Београд
                  Рад. Алексић из Одбора за уџбенике Филозофског факултета обавештава 
                  Комисију за уџбенике при  Министарству за науку и културу да Одбор
                  сматра да уџбеник Милоша Ђурића Историја хеленске књижевности 
                  може да се уврсти у издања Београдског универзитета као сталан 
                  уџбеник, јер је то први уџбеник грчке књижевности на српском језику. 
                  Копија. Л. 1.

                                                                                                       Ибр. 4318
231.          1950. јули 17, Београд
                  Секретар Одбора за уџбенике Филозофског факултета Мирослав 
                  Марковић моли Научну књигу да исплати хонорар Милошу Ђурићу за
                  уџбеник Историја хеленске књижевности. Копија. Л. 1.
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                                                                                                        Ибр. 4297
  232.         1986. март 21, Београд
                  Вера Вуцелић, управник Коларчевог народног универзитета у Београду 
                  шаље Зори Ђурић, удовици Милоша Ђурића, преглед предавања која је 
                  на Коларчевом универзитету одржао Милош Ђурић. Преглед је на основу 
                  документације израдио библиотекар Ђорђе Ј. Јанић. Копија. Л. 3

 
ИЛУСТРАТИВНИ    МАТЕРИЈАЛ

                                                                                                        Ибр. 4282/1
233.           Фотографија Милоша Ђурића, 24. август 1934. 7,5 х 4 см. Ком. 1

                                                                                                        Ибр. 4282/2
234.         Фотографија Милоша Ђурића. 6,5 х 4,5 см. Ком. 1

                                                                                                        Ибр. 4282/3
235.           Фотографија М. Ђурића из 1966. 18 х 13 см. Ком. 1

                 Ибр. 4282/4
236.           Фотографија чланова Културно-просветне заједнице општине Лозница – 
    Милош Н. Ђурић, Ђуза Радовић, Александар Бакочевић… 9 х 13 см. Ком. 1

                                                                                                        Ибр. 4282/5
237.           Фотографија са Ловћена, испред Његошеве капеле, 
   снимљена 2. ввгуста 1961. Милош Ђурић са четворицом.
   На полеђини се потписали Нико С. Мартиновић и Вукашин М. Перовић.
   8,5 х 11,7 см. Ком. 1.

                                                                                                        Ибр. 4282/6
238.           Снимак спомен бисте Милоша Ђурића у Новој Градишци,
   после откривања 22. априла 1982. године. 12,5 х 8,8 см. Боја. Ком. 1.
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                                                                                                        Ибр.4282/7
239.           Фотографија на којој су Милош Ђурић, Сава Величковић,
    Младен Ст. Ђуричић, Душан Милачић, Гргур Берић… 
    снимљена 19. јуна 1965. 8,5 х 13 см. Ком. 1.

                                                                                                        Ибр. 4282/8
240.            Фотографија са сахране Милоша Ђурића. Говори Милан Будимир.
    13 х 18 см. Ком. 1.

                                                                                                       Ибр. 4282/9,10
241.           Фотографија бисте Милоша Ђурића на Калемегдану снимљена из два угла. 
    24 х 18 см. Ком. 2.

                                                                                                        Ибр. 4282/11,12
242.           Фотографија Библиотеке Милоша Н. Ђурића и задужбина Растка М. Ђурића
    на Одељењу за класичне науке Филозофског факултета у Београду. 
    18 х 24 см. Ком. 2.

ЧЕСТИТКЕ  НА  ИЗБОРУ  ЗА  ДОПИСНОГ  И РЕДОВНОГ  
ЧЛАНА  СРПСКЕ  АКАДЕМИЈЕ  НАУКА  И  УМЕТНОСТИ

                                                                                                 Ибр. 4279/2а
243.    1955. јули 17, Београд
                  Честитка Вељка Кораћа, визиткарта.

                                                                                                        Ибр. 4279/3
244.           1955. јули 26, Сарајево
                  Есад Пашалић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/4
245.           1955. јули 21, Сарајево
                  Ахмед Тузлић, дописница

                                                                                                        Ибр. 4279/5
246.           1955. јули 25, Београд
                  Богдан Шешић, дописница
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                                                                                                        Ибр. 4279/1
247.            1961. децембар 22, Београд
                   Патријарх српски Герман, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/2
248.            недатирано
                   Аца Бановића, визиткарта.

ЧЕСТИТКЕ  ПОВОДОМ  50 - ГОДИШЊИЦЕ  НАУЧНОГ   
РАДА  1964.  ГОДИНЕ

                                                                                                 Ибр. 4279/28
 249.        1964. децембар 7, Београд
              Богдан Шешић, честитка

                                                                                                 Ибр. 4279/22
250.        1964. децембар 8, Београд
              Јелена и Лаза Лазић, телеграм
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                                                                                                       Ибр. 4279/18а
251.        1964. децембар 9.
               Албин Вилхар, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/13
252.    1964. децембар 9, Ириг
             Гојко Михајловић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/36
253.       1964. децембар 9, Београд
               Данило Шкорић, телеграм Удружењу књижевника Србије

                                                                                                        Ибр. 4279/14
254.       1964. децембар 9, Београд
               Добривоје Дим. Бранковић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/11
255.        1964. децембар 9, Београд
                Ђура Димовић, телеграм

                                                                                                       Ибр. 4279/29
256.       1964. децембар 9, Загреб                                                                                       
             Ивица Дегистић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/38
257.    1964. децембар 9, Београд
    Издавачко предузеће “Космос”, телеграм

                                                                                                       Ибр. 4279/39
258.          1964. децембар 9, Нови Сад
               Издавачко предузеће Матица српска, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/35
259.          1964. децембар 9, Београд
                Јован Милићевић, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/41
260.          1964. децембар 9, Београд
                Колектив Издавачког предузећа “Култура”, телеграм
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                                                                                                        Ибр. 4279/40
261.           1964. децембар 9, Београд
                 Колектив Издавачког предузећа “Народна књига”, телеграм

                                                                                                 
                                                                                                        Ибр. 4279/14
262.          1964. децембар 9, Загреб
                  Љубомир Ђурковић, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/37
263.          1964. децембар 9, Београд
                  Милан Ђоковић, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/21
264.          1964. децембар 9, Медари
                  Обитељ Жегарац  Сеатовић [Шеатовић], телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/42
265.           1964. децембар 9, Београд
                  Радни колектив Научног дела, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/31
266.           1964. децембар 9, Загреб
                   Ружа Бижић, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/36
267.         1964. децембар 9, Београд
   Светлана Велмар-Јанковић и
   Миодраг Протић, телеграм

                 Ибр. 4279/43
268.        1964. децембар 9, Тузла
               Уредник часописа “Позориште” Зоран
                Јовановић, телеграм

                                                                                                        Ибр. 4279/21
269.        1964. децембар 10, Сарајево
                  Ахмед Тузлић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/6
270.       1964. децембар 10, Београд
                  Боривоје Недић, писмо
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                                                                                                        Ибр. 4279/8
271.        1964. децембар 10, Пожаревац
                Војислав Живковић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/15
272.         1964. децембар 10, Београд
                 Илија, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/24
273.         1964. децембар 10, Призрен
                 Јеромонах Јефрем, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/9
274.         1964. децембар 10, Задар
                 Коста Милутиновић, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/30
275.         1964. децембар 10, Сремски Карловци
                 Љубица Марицки, писмо

                                                                                                        Ибр. 4279/10
276.          1964. децембар 10, Славонски Брод
                 Миленко, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/25
277.            1964. децембар 10, Београд
                  Остоја Цветић, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/18
278.            1964. децембар 11, Београд
                  Перо Шоћ, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/27
279.           1964. децембар 11, Свилајнац   
                  Станислав Ж. Аксентијевић, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/23
280.    1964. децембар 12, Београд
    Војислав Вучковић, писмо

                                                                                                  Ибр. 4279/26
281.           1964. децембар 12, Бос. Нови
                  Ибро Мухамедагић, писмо
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                                                                                                       Ибр. 4279/19
282.           1964. децембар 12, Београд
                  Милић Р. Мајсторовић, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/11
283.           1964. децембар 13, Нови Сад
                  Стева Јосифовић, телеграм

                                                                                                       Ибр. 4279/7
284.           1964. децембар 14, Београд
                  Вуко Павићевић, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/44
285.           1964. децембар 16, Београд
                  Милан Вукос, телеграм

                                                                                                       Ибр. 4279/12
286.           1964. децембар 21, Београд
                  Аница Шаулић, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/16
287.           1964. децембар 25, Београд
                  Милан К. Главинић, писмо

                                                                                                       Ибр. 4279/20
288.    недатирано, Београд
    Александра Стевановић, парче хартије

                                                                                                 Ибр. 4279/34
289.    недатирано
    Александрина и Бошко Кузмановић, честитка

                                                                                                  Ибр. 4279/17
290.    недатирано, Зајечар
    Јакша Динић, честитка

                                                                                                  Ибр. 4279/33
291.           недатирано
                  Олга Боднар, честитка

                                                                                                        Ибр. 4279/45
292.           недатирано
                  Станка и Јован Веселинов, честитка
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293.      1958. јануар 1, Зајечар4                                               Ибр. 4279/32
            Наставнички колектив Гимназије
           “Моша Пијаде”, писмо
         

                               

ЧЕСТИТКЕ   ЗА   НОВУ   1965.   ГОДИНУ

                                                                                        Ибр.4279/46
294.     Коларчев народни универзитет, Београд

                                                                                       Ибр. 4279/47
295.    Филозофски факултет, Задар

                                                                                         Ибр. 4279/48
296.      Колектив “Научне књиге”, Београд

                    
                                                                                       Ибр. 4279/49
297.     Српска књижевна задруга, Београд

                                                                                       Ибр. 4279/50
298.     Југословенско драмско позориште, Београд

                                                                                       Ибр. 4279/51
299.      Колектив Народног позоришта, Тузла
              и редакција часописа “Позориште”
                             

                                                                                         Ибр. 4279/52
300.      Божидар Борко, Љубљана, писмо

                                                                                       Ибр. 4279/53
301.     Дојчило Митровић, Београд

                                                                                       Ибр. 4279/54
302.     Колектив Завода за издавање
             уџбеника СР Србије, Београд

4 Погрешно прикључено овој групи. Награда је из децембра 1957. године. 
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                                                                                          Ибр. 4279/55
303.       Народни музеј, Ниш

                                                                                          Ибр. 4279/56
304.      С. Душанић

                                                                                          Ибр. 4279/57
305.      Владислав Л. Илић, Београд

                                                                                          Ибр. 4279/58
306.     Динко Роки, Београд                                 

                                                                                          Ибр. 4279/59
307.     Бранимир Главичић

                                                                                          Ибр. 4279/60
308.     Вера Вучковачки

                                                                                          Ибр. 4279/61
309.     Мирон
                 Ибр. 4279/62 
310.    Ковијанић, Котор                                     
                  телеграм

                                                                                          Ибр. 4279/63
311.     Никола Ћ…, Пирот

                                                                                           Ибр. 4279/64
312.     Мирослава и Бошко Луковић, Т. Ужице

                                                                                           Ибр. 4279/65
313.     Ст. Јосифовић, Даринка Јосифовић,
            Нови Сад

                                                                                           Ибр. 4279/66
314.     Ставра

                 Ибр. 4279/67
315.     Љубица Марицки, Сремски Карловци            
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                                                                                                        Ибр. 4279/68
316.     Шефкија 

                                                                                                        Ибр. 4279/69
317.     М. Миловановић

                                                                                                        Ибр. 4279/70
318.     Андрија Стојковић, Београд

                                                                                                        Ибр. 4279/71
319.     Јагош Јовановић

                                                                                                        Ибр. 4279/72
320.     Љубомир Ристановић, Панчево

                                                                                                         Ибр. 4279/73
321.      Радмила Батинић, Сарајево

                                                                                                        Ибр. 4279/74
322.     Војислав М. Живковић, Пожаревац

                                                                                                        Ибр. 4279/75
323.     Живомир Младеновић, Београд

                                                                                                        Ибр. 4279/76
324.     Добривоје Дим. Бранковић, Београд

                                                                                                        Ибр. 4279/77
325.     Петар Хр. Илиевски, Скопје

                                                                                                        Ибр. 4279/78
326.    Сава Лазаревић, дир. “Нолита”, Београд

                                                                                                        Ибр. 4279/79
327.     Ненад Симић

                                                                                                        Ибр. 4279/80
328.     Станка Веселинов, Београд



52

ИЗЈАВЕ  САУЧЕШЋА  ПОВОДОМ  СМРТИ  М.  ЂУРИЋА

                 Ибр.4278/1
329.           Патријарх Герман, Београд, телеграм  
           

                 Ибр.4278/2
330.           Епископ жички Василије, Краљево, телеграм

                 Ибр. 4278/3
331.           Велибор Глигорић, председник САНУ,

                  Београд, телеграм
                 Ибр. 4278/4
332.           Драгиша Ивановић, ректор Универзитета у Београду, телеграм  
                                  

                 Ибр. 4278/5
333.         Јован Ковачевић, декан Филозофског
                  Факултета у Београду, телеграм

                                                           Ибр. 4278/6
334.           Професори и студенти Академије за
                  позориште, филм, радио и телевизију, 
                  Београд, телеграм
                 Ибр. 4287/7
335.           Сарадници Института за експерименталну фонетику, 
    Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/8
336.           Мехмед Беговић, писмо

                 Ибр. 4287/9
337.           Мирослав Марковић, Кембриџ, писмо

                 Ибр. 4287/10
338.           Љубица Марицки, Беч, писмо

                 Ибр. 4287/11
339.           Коста Милутиновић, Задар, писмо

                 Ибр. 4287/12
340.           Ђорђе Костић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/13
341.           Деса и Боривоје Недић, Београд, телеграм
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                 Ибр. 4287/14
342.           Бранко Драгутиновић,  Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/ 15
343.           Породица професора Продановића,
                  телеграм
                 Ибр. 4287/16                                                             
344.           Едвард Кардељ, Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/17
345.           Коча Поповић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/18
346.           Вукашин Мићуновић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/19
347.           Мијалко Тодоровић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4287/20
348.           Драги Стаменковић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/21
349.           За Централни комитет СК Србије
                  Добривоје Радосављевић и Стеван
                  Дороњски, Београд, телеграм  

                 Ибр. 4278/22                                 
350.           Мома Марковић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/23
351.           Ђурица Јојкић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/24
352.           Милан Вукос, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/25
353.    Душан Петровић Шане, Београд,
                  телеграм 

                 Ибр. 4278/26                                                                    
354.           Бранко Пешић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/27
355.           Милош Минић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/28
356.           Кика и Дража Марковић, Београд,
                  телеграм
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                 Ибр. 4278/29
357.   Александар Бакочевић, Београд,
                  телеграм 

                 Ибр. 4278/30
358.           Зоран Пјанић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/31
359.           Живан Берисављевић, телеграм

                 Ибр. 4278/32
360.           Културно просветна заједница
                  Београда, телеграм

                 Ибр. 4278/33
361.           Удружење књижевних преводилаца
                  Србије Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/ 3
362.           Удружење књижевника Србије, 
                  секретар Младен Ољача
                                                                                                      
                 Ибр. 4278/35
363.           Предраг Палавестра, Београд, телеграм                
                  Савез књижевних преводилаца

                 Ибр. 4278/36
364.           Југославије, Београд, телеграм                               

                 Ибр. 4278/37
365.           Удружење универзитетских
                  наставника, секретар 
                 Јадран  Ферлуга,  Београд, телеграм                                 

                 Ибр. 4278/38
366.           Народни музеј у Београду, телеграм                       

                 Ибр. 4278/39
367.           Коларчев народни универзитет,
    Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/40                                                
368.           Колектив Народног позоришта и
                  часопис Позориште Тузла, телеграм

                 Ибр. 4278/41                        
369.           Телевизија Сарајево, телеграм
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                 Ибр. 4278/42
370.           Управни одбор Српске књижевне
                  задруге, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/43
371.           Издавачко предузеће Култура,
                  директор Павловић, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/44
372.           Издавачко предузеће Просвета,
                  Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/45
373.           Издавачко предузеће Рад, Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/46
374.           Сава Лазаревић, директор Нолита,
                  Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/47
375.           Издавачко предузеће “Веселин
                  Маслеша”, Сарајево

                 Ибр. 4278/48
376.    Издавачки завод Југославија, Београд,
                  телеграм

                 Ибр. 4278/49                                                                        
377.          “Браничево” и Народна библиотека,
                  Пожаревац, телеграм

                 Ибр. 4278/50
378.           Чедо Вуковић и часопис Стварање,
                  Пожаревац, телеграм

                 Ибр. 4278/51
379.    Добривоје Дим. Бранковић, 
    Београд, телеграм

                 Ибр. 4278/52
380.           Оливера Младеновић, Београд, писмо

                 Ибр. 4278/53
381.           М. Симић (Драшковић), Београд, дописница

                 Ибр. 4278/54
382.           Анка Вуксан, Нова Градишка, дописница
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                Ибр. 4278/55
383.           Маца и Стева из Америке, писмо

                Ибр. 4278/56
384.           Марко, Босанска Градишка, телеграм

                Ибр. 4278/57
385.           Кума Лепа и Ђура, Београд, телеграм

                Ибр. 4278/58
386.           Браца, Нина, Добрила и Ненад, Крушевац,
                  телеграм

                Ибр. 4278/59
387.           Сида и Фрањо Цуљак, Загреб, писмо

                Ибр. 4278/60
388.           Сида и Фрањо Цуљак, Загреб, телеграм
                Ибр. 4278/61
389.           Дана Костић, Земун, карта

                Ибр. 4278/62
390.           Милорад Пешић, Кључ, писмо

                Ибр. 4278/63
391.           Миша Леви, Београд, телеграм

                Ибр. 4278/64
392.           Анђела Даниловић, Сарајево, телеграм

                Ибр. 4278/65
393.           Станислав Аксентијевић, Свилајнац, телеграм 

                Ибр. 4278/66                                                                         
394.           Александрина Цермановић Кузмановић,
                  Бошко Кузмановић, Београд, телеграм

                Ибр. 4278/67
395.           Андрија Стојковић, Београд, телеграм

                Ибр. 4278/68
396.   Вера Јовановић, Нада Петковић,
                  Аранђеловац, телеграм

                Ибр. 4278/69
397.            Растко Васић, Брисел, телеграм
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398.           Бранислава Мандић, Никшић, телеграм            Ибр. 4278/70
                                                                        
399.           Наташа и Ђорђе Станојевић,
                  Светозар Марковић сен., Београд, писмо                 Ибр. 4278/71

400.           Радмила Батинић, Сарајево, писмо                           Ибр. 4278/72

401.           Лидија, Сарајево, писмо                                             Ибр. 4278/73

402.           Ката и Милан Срђеновић, писмо                               Ибр. 4278/74

403.           Породица Душана Бабића, Београд, телеграм         Ибр. 4278/75

404 .          Аца Арсеновић, Зајечар, телеграм                            Ибр. 4278/76

405.           Цвијето Јоб, Дубровник, телеграм                            Ибр. 4278/77

406.           Мара Вељка Петровића, Београд, телеграм             Ибр. 4278/78

407.           Богдан Стевановић, Скопље, телеграм                     Ибр. 4278/79

408.           Микша Манхајм, Београд, визиткарта                      Ибр. 4278/80

409.           Драга и Душко Томић, Београд, телеграм                Ибр. 4278/81

410.           Душанка Обрадовић,  Београд, телеграм                 Ибр. 4278/82

411.           Света, Београд, телеграм                                            Ибр. 4278/83

412.           Влада, Бранка и Воја, Београд, телеграм                  Ибр. 4278/84

413.           Јосифовић, Нови Сад, телеграм                                 Ибр. 4278/85-86

414.           Биволаревић, Сокобања, телеграм                            Ибр. 4278/87

415.           Борислав Радојчић, Београд, телеграм                     Ибр. 4278/88

416.           Породица  Каламбур, Београд, телеграм                  Ибр. 4278/89

417.           Гуна и Силвио, Сарајево, телеграм                           Ибр. 4278/90

418.           Богдан Дечермић, Београд, телеграм                        Ибр. 4278/91

419.           Душа, Светлана и Миле Зарић Срђеновић,
                  телеграм                                                                       Ибр. 4278/92

420.           Зора Лулица, Париз, телеграм                                   Ибр. 4278/93
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 ОСНИВАЊЕ ЗАДУЖБИНЕ  “ БИБЛИОТЕКА МИЛОША Н.   
ЂУРИЋА - ЗАДУЖБИНА  РАСТКА  М.  ЂУРИЋА”

     

   

                 Ибр. 4286
421.    1968. мај 30, Београд
    Писмо Зорке Милоша Ђурића Универзитету у Београду. Према усменој 
    жељи Милоша Н. Ђурића, она предаје библиотеку свог супруга  
    Филозофском факултету у Београду, Одељењу за класичне науке и 
    Одељењу за филозофију. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4287
422.    1968. јун 28, Београд
    Сагласност Савета Филозофског факултета да се оснује
    Задужбина  професора Милоша Ђурића која ће се састојати
    из филозофске и класичне библиотеке у укупном броју од 1. 759 књига
    и која ће носити име “Библиотека Милоша Н. Ђурића – 
    Задужбина Растка М. Ђурића”. Копија. Л. 1.

                                                                                                        Ибр. 4288
423.    1968. септембар 3, Београд
    Решење Првог општинског суда у Београду о издвајању
    библиотеке Милоша Ђурића из његове заоставштине и њене предаје
    Филозофском факултету у Београду. Копија. Л. 2.

                                                                                                        Ибр. 4289
424.    1968. октобар 22, Београд
    Декан Филозофског факултета у Београду, Јован Ковачевић, обавештава 
    Први срески суд  у Београду да је Факултет примио два укоричена списка 
    књига које је професор завештао Одељењу за филозофију и Одељењу за 
    класичну филологију. Копија. Л. 1.
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ИМЕНСКИ    РЕГИСТАР

Абрамић Миховил        1645 

Аксентијевић Станислав Ж.                 279, 393
Алексић Рад.                                    230
Анагности Павле                            134
Анастасијевић Драгутин                 161
Андрић Иво                                               54, 55, 193, 252
Анђела                                               201
Аполон    (Аpollo)                               39
Аристотел (Aristotel)                              27, 144, 176, 201
 Аристофан (Aristophanes)              183
Арсеновић Аца                                 404
Артемизија   (Artemisia)                 232
Атанасијевић Ксенија                            137, 140
Атанасијевић Младен С.                  188
Атанацковић Сава                            168
Аца                                                     189

Бабић Душан                                  403
Бадалић Јосип                                 161
Бајчетић Светозар                            28
Банашевић Никола                          179
Бановић Аца                                     248
Бањевић Бранко                               228
Баришић Фрањо                             106, 109, 124
Батинић Радмила                                   321, 400
Беговић Мехмед                               336
Белић Александар                              31
Беловић Мирослав                           298
Берисављевић Живан                      359
Берић Гргур                                       239
Биволаревић                                     414
Бижић Ружа                                             256, 266
Бихаљи – Мерин Ото                       111
Блечић Михаило                                          82, 97
Боаров Живко                                    200
Богдановић Дејан                              178
Боднар Олга                                       291
Боднарук Ивица                                 156
Божићевић Злата                                186
Борко Божидар                                    80, 127, 300
Бошко                                                   277
Бошковић Радосав                             161
5Редни број јединице у публикацији.
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Бошњак Бранко                                   179
Бошњак Јевросима                                     179, 337
Брајовић Гордана                                228
Брајовић Раде                                       228
Бранка                                                   412
Бранковић Добривоје Дим.               254, 324, 379
Браунинг Роберт                                     52
Будимир Милан                                 109, 111, 161, 168, 186, 202, 204, 218, 220, 240

Василије епископ жички                    330
Васић Растко                                        397
Величковић Сава                                239
Велмар-Јанковић Светлана                   26
Веселинов Јован                                  292
Веселинов Станка                                      292, 328
Вешовић Радоња                                  187
Вигорели Ђанкарло                             205, 206, 207
Вилхар Албин                                       251
Винавер Станислав                              133
Витошевић Драгиша                            211
Влада                                                       412
Воја                                                         412
Враницки Предраг                                 174
Вуковачки Вера                                      308
Вуковић Јован                                              166, 167
Вуковић Чедо                                          378
Вукос Милан                                                   285, 352
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Хегел Георг Вилхелм Фридрих (Hegel Georg Wilhelm Friedrich)   171
Хераклит (Heraclitus)                             27, 218
Херман Герхарт   (Hermann Gerhart)                 51
Хесиод  (Hesiod)                     27, 46, 65
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